



भारत के स्टार बल्लेबाजों ने पिछले कुछ वर्षों में टॉर्निंग पिचों पर खेलने से अपना आत्मविश्वास खो दिया है जिससे उनके धरेलू और सॉफ्ट आइ है और उनके करियर पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ा है। - हरभजन सिंह

भारतीय गेंदबाज, भारतीय बल्लेबाजों के बारे में बोलते हुए।

चोटिल जाकर दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बांग्लादेश के दूसरे टेस्ट से बाहर



चटगांव, 28 अक्टूबर। विकेटकीपर बल्लेबाज जाकेर अली चोट के कारण दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बांग्लादेश के दूसरे टेस्ट से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह पर महिदुल इस्लाम अंकोन को टीम में जगह दी गई है। जाकेर को रिवार को चटगांव के जहूर अहमद चौधरी स्टेडियम में प्रशिक्षण के दौरान चोट लगी थी। बांग्लादेश के फिजियो बैजदुल इस्लाम खान ने कहा, जाकेर अली को कल बल्लेबाजी अभ्यास के दौरान चोट लगी थी। उन्हें पहले भी चोट लग चुकी है उनके पिछले रिकॉर्ड को देखते हुए उन्हें ठीक होने में कुछ समय लग सकता है। उन्हें दूसरे टेस्ट से बाहर कर दिया गया है। जाकेर अली ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पहले टेस्ट में बांग्लादेश की दूसरी पारी में टेस्ट पदार्पण करते हुए अर्धशतक बनाया था। जाकेर की जगह महिदुल इस्लाम को टीम में जगह दी गई है। महिदुल ने पिछले सप्ताह सिलहट डिवीजन के खिलाफ 118 रन बनाकर अच्छी फॉर्म में हैं।

राजस्थान-गुजरात रणजी मैच राजस्थान के तेज गेंदबाज अशोक शर्मा की घातक गेंदबाजी

जयपुर, 28 अक्टूबर। आरसीए एडवॉकट कमेटी संयोजक व विधायक जयदीपबिहाणी के अनुसार बीसीसीआई के धरेलू क्रिकेट सत्र 2024-25 की राष्ट्रियक्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेले जा रहे राजस्थान- गुजरात रणजी मैच के तीसरे दिन मैच रोमांचक मोड़ पर।

गुजरात दूसरी पारी 129/4 तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक गुजरात ने अपनी दूसरी पारी में 4 विकेट के नुकसान पर 129 रन बना लिए थे। राजस्थान के तेज गेंदबाज अशोक शर्मा ने शानदार गेंदबाजी करते हुए गुजरात टीम के सलामी बल्लेबाजों को टीम के 15 रन के स्कोर पर पेंचेलियनलॉटा दिया।

राजस्थान के गेंदबाजों की शानदार गेंदबाजी के सामने शुरूआती झटकों के बाद गुजरात टीम ने अपनी दूसरी पारी में संभल कर खेलते हुए तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक 4 विकेट के नुकसान पर 129 रन बना लिए थे।

लक्ष्मण दक्षिण अफ्रीका दौरे के लिए भारतीय टीम के कोच

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। पूर्व भारतीय क्रिकेटर बीवीएस लक्ष्मण साउथ अफ्रीका दौरे के लिए टीम इंडिया के कोच बनाए गए हैं। टीम इंडिया के हेड कोच गौतम गंभीर को ऑस्ट्रेलिया दौर पर जाना है। ऐसे में लक्ष्मण को वाइट बॉल टीम का कोच बनाया गया है, भारतीय टीम को अगले महीने साउथ अफ्रीका दौरे पर जाना है। यह सीरीज 8 नवंबर से खेले जाएगी। लक्ष्मण के साथ नेशनल क्रिकेट अकादमी से जुड़े साईराज बहुतुले, ऋषिकेश कानिटकर और सुभादीप घोष स्पोर्टिंग स्टाफ के तौर पर जाएंगे। बहुतुले हाल ही में इमर्जिंग एशिया कप के लिए इंडिया-ए के मुख्य कोच थे। वहीं, कानिटकर बैटिंग कोच और सुभादीप घोष फील्डिंग कोच थे। साउथ अफ्रीका के लिए टीम 4 नवंबर के आसपास रवाना होगी। भारत 8, 10, 13 और 15 नवंबर को क्रमशः डरबन, गेबेरा, संचुरियन और



जोहान्सबर्ग में चारट टी-20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेलेगा। 25 अक्टूबर (शुक्रवार) को चार टी-20 मैचों के लिए सूर्यकुमार यादव की अगुआई में 15 सदस्यीय टीम की घोषणा की। साउथ अफ्रीका दौरे के लिए चुनी गई भारतीय टीम सूर्यकुमार यादव (कप्तान), अभिषेक शर्मा, संजू सैमसन (विकेटकीपर), रिकू सिंह, तिलक वर्मा, जितेश शर्मा (विकेटकीपर), हार्दिक पंड्या, अक्षर पटेल, रमनदीप सिंह, वरुण चक्रवर्ती, रवि बिश्नोई, अर्शदीप सिंह, विजयकुमार वैशाक, आवेश खान, यश दयाल।

गैरी कस्टन



पाकिस्तान की सीमित ओवरों की टीम के मुख्य कोच गैरी कस्टन ने पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के साथ मतभेद पैदा होने के कारण अपनी नियुक्ति के छह महीने के अंदर ही अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। भारत की 2011 में वनडे विश्व कप की चौपिन टीम के कोच रहे 56 वर्षीय कस्टन को

पासीबी ने इस साल अप्रैल के आखिर में मुख्य कोच नियुक्त किया था। पासीबी ने एक्स पर लिखा, "पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने आज घोषणा की कि जेसन गिलेस्पी अगले महीने ऑस्ट्रेलिया के सीमित ओवरों के दौर पर पाकिस्तान की पुरुष क्रिकेट टीम के कोच होंगे।

क्या आप जानते हैं?... विश्व कप फुटबॉल के एक मैच में सर्वाधिक गोल का रिकार्ड ऑस्ट्रेलिया और स्वीजरलैंड के बीच (7-5) खेले गये मैच के दौरान हुआ।

पुणे टेस्ट में हार के लिए बैटर दोषी : मांजरेकर

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। पूर्व भारतीय क्रिकेटर संजय मांजरेकर ने पुणे में दूसरे टेस्ट में न्यूजीलैंड से मिली हार के लिए भारतीय बल्लेबाजों को जिम्मेदार माना है। साथ ही उन्होंने सरफराज खान से पहले वॉशिंगटन सुंदर को बैटिंग ऑर्डर में प्रमोट करने के लिए कप्तान रोहित शर्मा की आलोचना की है। पुणे टेस्ट में भारत को हराने के साथ ही न्यूजीलैंड ने तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में 2-0 की बढ़त बना ली है और सीरीज पर भी कब्जा जमा लिया है। भारत को 12 साल बाद घरेलू सीरीज में हार का सामना करना पड़ा है। संजय ने क्रिकेट की वेबसाइट क्रिकइंडो से पुणे टेस्ट में भारतीय हार के वजहों पर बातचीत की।

पूरन, मयंक और विश्नोई को रिटेन कर सकती है

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। 2025 में लखनऊ सुपर जायंट्स, कैरेबियन क्रिकेटकीपर बल्लेबाज निकोलस पूरन, भारतीय तेज गेंदबाज मयंक यादव और रिस्नर रवि बिश्नोई को रिटेन कर सकती है।

सभी क्रिकेट प्रशंसकों और बीसीसीआई से माफी : शमी

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। भारतीय तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने प्रशंसकों और भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) से माफी मांगी है क्योंकि बोर्ड ने ऑस्ट्रेलिया दौरे के लिए उनकी वापसी में जल्दबाजी नहीं करने का फैसला किया है क्योंकि वह अभी तक मैच फिटनेस हासिल नहीं कर पाए हैं। शमी ने सर्जरी करवाने के बाद राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) में अपना 'रिहैबिलिटेशन' पूरा किया। लेकिन उनके घटनों में सुजन के कारण उनकी वापसी की योजना में रूकावट आई। हालांकि शमी ने हाल में घोषणा की थी कि उन्हें कोई दर्द नहीं है। शमी ने इन्स्टाग्राम पर अपनी ट्रेनिंग का एक वीडियो पोस्ट किया और कहा कि वह जल्द ही वापसी करेंगे। इस 34 वर्षीय गेंदबाज ने कहा, "मैं प्रयास कर रहा हूँ और दिन-प्रतिदिन अपनी गेंदबाजी



फिटनेस में सुधार कर रहा हूँ। मैच के लिए तैयार होने और घरेलू लाल गेंद क्रिकेट खेलने के लिए कड़ी मेहनत करना जारी रखूँगा। सभी क्रिकेट प्रशंसकों और बीसीसीआई से भी माफी मांगता हूँ। लेकिन मैं कि मैं कोई दर्द नहीं है। शमी ने इन्स्टाग्राम पर अपनी ट्रेनिंग का एक वीडियो पोस्ट किया और कहा कि वह जल्द ही वापसी करेंगे। इस 34 वर्षीय गेंदबाज ने कहा, "मैं प्रयास कर रहा हूँ और दिन-प्रतिदिन अपनी गेंदबाजी में वापसी करने को तैयार है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा रन फोर यूनिटी को दिखाएंगे हरी झंडी



जयपुर, 28 अक्टूबर। लोह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती के अवसर पर पूरे प्रदेश में 29 अक्टूबर को रन फोर यूनिटी दौड़ का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में मंगलवार को गुलाबी नगरी में भी इसका आयोजन होगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रातः 07:00 बजे अमर जवान ज्योति से हरी झंडी दिखाकर इस दौड़ को रवाना करेंगे। राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के सचिव, राजेन्द्र सिंह सिसोदिया ने बताया कि रन फोर यूनिटी दौड़ के



अवसर पर आम जनों से अधिक से अधिक संख्या में भाग लेने की अपील की गई है। इस दौड़ में अन्तर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों सहित प्रशिक्षकगण, विभिन्न रनर्स क्लब, सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधि, स्कूल कॉलेजों के छात्र-छात्राएं भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि रन फोर यूनिटी दौड़ सवाई मानसिंह स्टेडियम से प्रारम्भ होकर विधानसभा, नगर निगम, अर्जुन गेट, रामबाग सर्किल और अम्बेडकर सर्किल से होते हुए वापिस सवाई मानसिंह स्टेडियम के 5 नम्बर गेट पर समाप्त होगी। युवा मामले एवं खेल विभाग के शासन सचिव और राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के अध्यक्ष डॉ. नीरज के. पवन ने सोमवार की सायं को तैयारियों का जायजा लिया। डॉ. पवन ने इस कार्यक्रम से जुड़े अधिकारियों और कर्मचारियों को तैयारियों के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस अवसर पर सचिव राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद राजेन्द्र सिंह सिसोदिया, नगर निगम जयपुर ग्रेटर के डिप्टी कमिश्नर प्रियविरत सिंह चारण सहित खेल परिषद के अधिकारी उपस्थित थे।

राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ // राज्य हैडबॉल प्रतियोगिताओं का कैलेंडर जारी

केवल रजिस्टर्ड खिलाड़ी ही भाग ले सकेंगे

जयपुर, 28 अक्टूबर। राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ ने सोमवार को सत्र 2024-25 की सब जूनियर, जूनियर तथा सीनियर राज्य हैडबॉल प्रतियोगिताओं का कैलेंडर जारी कर दिया। इन प्रतियोगिताओं में केवल रजिस्टर्ड खिलाड़ी ही भाग ले सकते हैं। जिनके पास आरएच-पिन नंबर होगा। जिन खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन नहीं करवाया है वे खिलाड़ी राज्य हैडबॉल संघ की वेबसाइट पर लॉगिन कर रजिस्टर्ड करें।

राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने इसकी जानकारी देते हुए बताया कि 29वीं राजस्थान राज्य सब जूनियर हैडबॉल प्रतियोगिता (बालक व बालिका) का आयोजन जालौर में 14 से 17 नवंबर तक होगा। इसमें 01.01.2010 को या उसके बाद जन्मे खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। इसी प्रकार 41वीं राजस्थान राज्य जूनियर हैडबॉल प्रतियोगिता (बालक व बालिका) का आयोजन चित्तौड़गढ़ में 29 नवंबर से 2 दिसंबर तक होगा। इसमें



01.01.2005 को या उसके बाद जन्मे खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। उन्होंने बताया कि 47वीं राजस्थान राज्य सीनियर महिला हैडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन जय भवानी हैडबॉल अकादमी द्वारा श्रीगंगानगर में 6 से 9 दिसंबर तक किया जाएगा। जबकि राज्य सीनियर पुरुष हैडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन बारा में 14 से 17 दिसंबर तक किया जायेगा। यश प्रताप सिंह ने बताया कि इन प्रतियोगिताओं के दौरान ही राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये राज्य के संभावितों का चयन भी किया जायेगा।

'राइजिंग राजस्थान' के ब्रांड एम्बेसडर हैं स्थानीय उद्यमी : भजनलाल शर्मा

जयपुर (कांस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि स्थानीय उद्यमी एवं व्यापारी राइजिंग राजस्थान के ब्रांड एम्बेसडर हैं। वे देश के कई राज्यों में कार्यरत प्रवासी राजस्थानी उद्योगपतियों से संपर्क कर उन्हें प्रदेश में निवेश के लिए आमंत्रित करें, ताकि वे अपना औद्योगिक कौशल अपनी मातृभूमि पर



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सोमवार को अपने निवास पर 'राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट' के संबंध में स्थानीय औद्योगिक व व्यापारिक संगठनों के प्रतिनिधियों के साथ संवाद किया।

व्यापक नेटवर्क आगामी राइजिंग राजस्थान समिट की सफलता में महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकता है। इस नेटवर्क का उपयोग करते हुए ये संगठन अपनी शाखाओं के माध्यम से आंध्रप्रदेश, तमिलनाडु, तेलंगाना, कर्नाटक, आसाम, छत्तीसगढ़, पश्चिम बंगाल, उड़ीसा, झारखंड एवं बिहार में प्रवासी राजस्थानी सम्मेलन का आयोजन करें और उन्हें निवेश करने के लिए आकर्षित करें।

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार कोकल फोर लोकल पर विशेष रूप से ध्यान देने के साथ ही एक जिला, एक उत्पाद नीति भी लागू करने जा रही है। इससे स्थानीय उद्योगपतियों की आर्थिक प्रगति होगी और रोजगार के नये अवसर भी सृजित होंगे। उन्होंने कहा कि राज्य

सरकार ने राजस्थान इन्वेस्टमेंट प्रमोशन स्क्रीम (रिपस) 2024 के अंतर्गत स्टैंडर्ड सर्विसेज पैकेज के तहत इन्वेस्टिव के लिए निवेश की न्यूनतम सीमा 50 करोड़ रुपये से घटाकर 25 करोड़ रुपये कर दी है। साथ ही, राज्य सरकार उद्योग नीति, स्टार्टअप नीति, ग्रीन हाइड्रोजन नीति, निर्यात प्रोत्साहन नीति, लॉजिस्टिक्स और वेयरहाउसिंग नीति पर कार्य कर रही है, जिनमें निवेश की सुगम एवं सुलभ बनाने के प्रावधान किए गए हैं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने राइजिंग राजस्थान समिट के क्रम में अब तक 18 लाख करोड़ रुपये के एमओयू साइन किए हैं, जिन्हें राज्य सरकार पूरी प्रतिबद्धता के साथ धरतल पर उतारेगी। शर्मा ने कहा कि राज्य सरकार ने विगत 10 महीने के कार्याकाल

में एक रोडमैप के तहत बिजली एवं पानी के क्षेत्र में योजनाबद्ध तरीके से कार्य किया है। राज्य सरकार ने बिजली के क्षेत्र में 2 लाख 24 हजार करोड़ रुपये के एमओयू किए गए हैं, जिससे हम प्रदेश को 2027 तक ऊर्जा उत्पादन में आत्मनिर्भर बना सकेंगे। राजस्थान बिजली खरीदेगा नहीं, बल्कि बेचेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि पार्वती-कालीसिंह-चंबल-ईआरसीपी लिंक परियोजना एवं यमुना जल समझौता कर हमने प्रदेश में पानी की पर्याप्त उपलब्धता को सुनिश्चित करने का महत्वपूर्ण कार्य किया है। बिजली और पानी की उपलब्धता हमारी सरकार की प्रमुख प्राथमिकताएँ हैं, इसीसे प्रदेश औद्योगिक विकास के पथ पर निरंतर गतिमान होगा। बैठक में उद्योगपतियों एवं

व्यापारियों ने कहा कि राइजिंग राजस्थान समिट को सफल बनाने के लिए स्थानीय व्यापारिक संगठन राज्य सरकार के साथ कंधे से कंधा मिलाकर कार्य करेंगे। प्रदेश में निवेश लाने के लिए व्यापारिक संगठनों की देशभर में फैली शाखाएं सक्रिय रूप से कार्य करेंगी। उन्होंने पर्यटन, कृषि, शिक्षा, खनन, आवासन, हस्तशिल्प, मार्बल, अक्षय ऊर्जा, टेक्सटाइल्स, इलेक्ट्रॉनिक्स, जेम्स एंड ज्वैलरी सहित विभिन्न क्षेत्रों में निवेश से संबंधित पर अपने सुझाव भी मुख्यमंत्री को प्रस्तुत किए। क्रेडाई के चेयरमैन गोपाल गुप्ता एवं संरक्षक अनुराग शर्मा, जयपुर व्यापार महामंडल के अध्यक्ष सुभाष गोयल, लघु उद्योग भारती के अध्यक्ष धनश्याम ओझा, फोर्टी के कार्यकारी निदेशक अरूण अग्रवाल, जीएस पावर इन्फ्रास्ट्रक्चर के चेयरमैन आई सी अग्रवाल, प्रबंध निदेशक आरएमसी जेम्स निर्मल बरंडिया जयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एवं इंडस्ट्रीज के उपाध्यक्ष श्याम अग्रवाल सहित प्रमुख उद्योगपति बैठक में उपस्थित थे।

इस अवसर पर उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त मुख्य सचिव शिखर अग्रवाल, प्रमुख सचिव उद्योग अजिताभ शर्मा, प्रमुख सचिव (मुख्यमंत्री) आलोक गुप्ता, आयुक्त उद्योग एवं वाणिज्य रोहित गुप्ता, रीको प्रबंध निदेशक इंद्रजीत सिंह सहित वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे।

विधानसभा के मार्शल संजय चौधरी और उप सचिव विजय बहादुर सेवानिवृत्त

जयपुर। राजस्थान विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि प्रत्येक कार्य महत्वपूर्ण होता है। जिस व्यक्ति को जो जिम्मेदारियां दी जाये, उसे उस

- जिम्मेदारियों का निष्ठा से दायित्व निर्वहन करें : वासुदेव देवनानी
- समारोह में नेता प्रतिपक्ष जूली व संसदीय कार्य मंत्री पटेल भी हुए शामिल



राजस्थान विधानसभा के मार्शल संजय चौधरी और उप सचिव विजय बहादुर की सेवानिवृत्ति पर स्वीकर वासुदेव देवनानी ने दोनों अधिकारियों को स्मृति चिन्ह भेंट कर अभिनन्दन किया।

है, जिन्हें ऐसे स्थल पर राजकीय सेवा करने का मौका मिला है। समारोह को 31 अक्टूबर को सेवानिवृत्त होने वाले विधान सभा सचिवालय के मार्शल संजय चौधरी और उप सचिव विजय बहादुर ने भी सम्बोधित किया। कार्यक्रम में विधान सभा के विशिष्ट सचिव भारत भूषण शर्मा, विशिष्ट सहायक के. के. शर्मा, विधान सभा सचिवालय के कर्मचारी नबचत एवं साइबसकारिता समिति के अध्यक्ष रवि जैन सहित विधान सभा के अधिकारियों एवं कर्मचारी मौजूद थे।

प्लेसमेंट एजेंसी से लगे संविदा कर्मियों को हटाने पर रोक

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने स्वास्थ्य विभाग में प्लेसमेंट एजेंसी के जरिए विभिन्न पदों पर लगे संविदा कर्मियों को हटाने पर अंतरिम रोक लगा दी है। इसके साथ ही अदालत ने मामले में प्रमुख चिकित्सा सचिव, स्वास्थ्य निदेशक, निदेशक जन स्वास्थ्य और एसएमएस मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल सहित अन्य को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है। जस्टिस विनोद कुमार माथुर की एकलपीठ ने यह आदेश सौरभ शर्मा व अन्य को और से दायर याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।

उपचुनाव में 11 नामांकन पत्र रह

जयपुर। राजस्थान में उपचुनाव के लिए 7 विधानसभा क्षेत्रों में अपर्याप्तों के नामांकन-पत्रों की सोमवार को संवीक्षा हुई। 25 अक्टूबर तक 94 अपर्याप्तों ने कुल 118 नामांकन-पत्र प्रस्तुत किए थे। संवीक्षा में कुल 11 नामांकन-पत्र रह गए हैं। नामांकन-पत्र वापसी की अंतिम तिथि 30 अक्टूबर है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन ने बताया कि संवीक्षा के दौरान दौसा विधानसभा क्षेत्र में

सर्वाधिक 4 नामांकन-पत्र रह हुए हैं। खीवसर और देवली-उनीयारा में 2-2 तथा झुझुनू, चौरासी और सोलंखर में 1-1 नामांकन रह हुए हैं। रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र में कुल भी नामांकन-पत्र नहीं हुआ है। इस प्रकार, कुल 11 नामांकन-पत्र रह हुए हैं, जिससे 10 अपर्याप्तों की अपर्याप्तता समाप्त हो गई है। महाजन के अनुसार, 7 विधानसभा क्षेत्रों में संवीक्षा के बाद अपर्याप्तों की संख्या 84 रह गई है।

आयुर्वेद निदेशक पेश होकर बताएं कि "आदेश की पालना क्यों नहीं की?"

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने आयुर्वेद चिकित्सकों की रिटायरमेंट आयु 60 साल से बढ़ाकर 62 साल करने के मामले में दिग्गज आदेश की पालना नहीं करने को गंभीरता से लिया है। इसके साथ ही अदालत ने आयुर्वेद निदेशक को हाज़िर होकर बताने को कहा है कि आदेश की पालना क्यों नहीं की गई। हालांकि अदालत ने कहा है कि यदि दो सप्ताह

में आदेश की पालना कर ली जाती है तो निदेशक को अदालत में पेश होने की जरूरत नहीं है। जस्टिस पंकज भंडारी और जस्टिस प्रवीर भट्टानगर की खंडपीठ ने यह आदेश डॉ. मोहन गुप्ता व अन्य की अवमानना याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता एनके गर्ग ने बताया हाईकोर्ट ने 13 जुलाई 2022 को आदेश जारी कर आयुर्वेद

चिकित्सकों की रिटायरमेंट आयु 60 से बढ़ाकर 62 साल कर दी थी। इस पर राज्य सरकार की ओर से इस आदेश के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में विशेष अनुमति याचिका दायर कर चुनौती दी। सुप्रीम कोर्ट ने गत 30 जनवरी को हाईकोर्ट के फैसले को बरकरार रखते हुए राज्य सरकार की एसएलपी खारिज कर दी।